
はい
どちらとも
言えない

いいえ はい
どちらとも
言えない

いいえ はい
どちらとも
言えない

いいえ

1 入園時、保育理念や保育保育方針について説明をうけましたか 11 17 20

2 神楽こども園は地域住民との交流を行っていることをご存じですか 9 1 1 12 4 1 17 2

3 保育室や園庭は清潔・安全が保たれていますか 11 17 20

4 園は落ち着いた雰囲気だとおもいますか 11 17 19 1

5 園でお子様は楽しく過ごししていると思いますか 11 17 19 1

6 お子様の園での外遊びは十分だとおもいますか 11 17 19 1

7 園での活動や遊びにお子様の個性は生かされているとおもいますか 11 15 2 17 2 1

8 お子様は園の行事を楽しんでいると思いますか 10 1 17 19 1

9 担任とのお子様の様子についての情報交換はできていると思いますか 10 1 17 19 1

10 保育中の発熱やけがに対して対応は適切ですか 11 16 1 19 1

11 保育中のけがに対して園は責任をもって対応していますか 10 1 16 1 17 3

12 園での健康診断の結果は園から伝えられていますか 10 14 3 19

13 お子様や保護者の不満やトラブルへの職員の対応は適切ですか 8 2 16 1 18 2

14 行事に日程は参加しやすいですか 9 1 1 16 1 17 3

はい
どちらとも
言えない

いいえ はい
どちらとも
言えない

いいえ はい
どちらとも
言えない

いいえ

1 入園時、保育理念や保育保育方針について説明をうけましたか 21 19 21

2 神楽こども園は地域住民との交流を行っていることをご存じですか 15 4 2 16 2 1 21

3 保育室や園庭は清潔・安全が保たれていますか 21 19 21

4 園は落ち着いた雰囲気だとおもいますか 21 17 2 20 1

5 園でお子様は楽しく過ごししていると思いますか 20 1 18 20 1

6 お子様の園での外遊びは十分だとおもいますか 21 18 19 2

7 園での活動や遊びにお子様の個性は生かされているとおもいますか 17 4 16 3 17 4

8 お子様は園の行事を楽しんでいると思いますか 21 19 21

9 担任とのお子様の様子についての情報交換はできていると思いますか 20 1 15 4 20 1

10 保育中の発熱やけがに対して対応は適切ですか 20 18 1 20

11 保育中のけがに対して園は責任をもって対応していますか 20 1 19 21

12 園での健康診断の結果は園から伝えられていますか 17 4 17 2 21

13 お子様や保護者の不満やトラブルへの職員の対応は適切ですか 20 1 16 3 20 1

14 行事に日程は参加しやすいですか 20 1 17 2 20 4

番号 質問内容

番号 質問内容
きく組 もも組 さくら組

たんぽぽ組 すみれ組 ゆり組



集計 はい
どちらとも
言えない

いいえ

1 入園時、保育理念や保育保育方針について説明をうけましたか 105

2
神楽こども園は地域住民との交流を行っていることをご存じです
か

89 13 5

3 保育室や園庭は清潔・安全が保たれていますか 107

4 園は落ち着いた雰囲気だとおもいますか 103 4

5 園でお子様は楽しく過ごししていると思いますか 103 2

6 お子様の園での外遊びは十分だとおもいますか 103 3

7
園での活動や遊びにお子様の個性は生かされているとおもいま
すか

92 11 6

8 お子様は園の行事を楽しんでいると思いますか 105 2

9
担任とのお子様の様子についての情報交換はできていると思い
ますか

99 8

10 保育中の発熱やけがに対して対応は適切ですか 92 3

11 保育中のけがに対して園は責任をもって対応していますか 101 6

12 園での健康診断の結果は園から伝えられていますか 96 9

13 お子様や保護者の不満やトラブルへの職員の対応は適切ですか 96 10

14 行事に日程は参加しやすいですか 95 11 1

15 １５.行事中なくても良いと思われる行事はありますか？ 親子のつどい　5人 音楽会　2人



90

13

5

2.神楽こども園は地域住民との交流を

行っていることをご存じですか

はい

どちらとも言えない

いいえ

109

3.保育室や園庭は清潔・安全が
保たれていますか

はい

どちらとも言えない

いいえ

105

4

4.園は落ち着いた雰囲気だとおもいますか

はい

どちらとも言えない

いいえ

129

1.入園時、保育理念や

保育保育方針について説明をうけました

か

はい

どちらとも言えない

いいえ



105

5.園でお子様は楽しく過ごししている

と 思いますか

はい

どちらとも言えない

いいえ

105

3

6.お子様の園での外遊びは十分だと

おもいますか

はい

どちらとも言えない

いいえ

93

15

1

7.園での活動や遊びにお子様の個性は

生かされているとおもいますか

はい

どちらとも言えな

い

107

2

8.お子様は園の行事を楽しんでいると思

いますか

はい

どちらとも言えない

いいえ



103

6

11.保育中のけがに対して園は責任をもっ

て 対応していますか

はい

どちらとも言えない

いいえ

101

8

9.担任とのお子様の様子についての

情報交換はできていると思いますか

はい

どちらとも言えない

いいえ

104

3

10.保育中の発熱やけがに対して対応は

適切ですか

はい

どちらとも言えない

いいえ

98

9

12.園での健康診断の結果は

園から伝えられていますか

はい

どちらとも言えな

い



99

12

1

14.行事に日程は参加しやすいですか

はい

どちらとも言えない

いいえ

98

10

13.お子様や保護者の不満やトラブルへの

職員の対応は適切ですか

はい

どちらとも言えない

いいえ



カレー 麺類 お味噌汁 ハンバーグ 唐揚げ
お誕生日
ケーキ

クリームシ
チュー

焼き魚 ご飯
ハヤシ
ライス

丼ぶり お肉 野菜

さくら組 5 5 1 1 2 1 2 1 1 1
もも組 8 6 2 1 1 1 1 1 2 1 1
きく組 6 4 3 3 2 3 2
ゆり組
すみれ組 2 4 1 1 2 2 1 2
たんぽぽ組 5 1 1 1
合計 26 19 5 2 4 5 1 7 6 1 3 5 5

ふりかけ 果物
さくら組 １位 カレー 21
もも組 ２位 麺類 14
きく組 ３位 焼き魚 7
ゆり組 ４位 ご飯 5

すみれ組 ５位

お肉
お味噌汁
野菜
誕生日
ケーキ

4

たんぽぽ組 1 1 ６位 丼ぶり 3
合計 1 ７位 唐揚げ 2

８位

ハンバーグ
シチュー
ハヤシライ
ス　果物
ふりかけ

1

16.集計

１６.好きな給食のメニュー



16.好きな給食のメニュー　集計結果

21

14

7

5

4

3
2 1

■１位 カレー

■２位 麺類

■３位 焼き魚

■４位 ご飯

■５位 お肉、お味噌汁

誕生日ケーキ

■６位 丼ぶり

■７位 唐揚げ

■８位 ハンバーグ、シ

チュー、

ハヤシライス、果



１７.主食は何がすきですか？

17主食 ごはん パン 麺

さくら組 5 5 10
もも組 13 7 15
きく組 7 6 8
ゆり組 10 5 8
すみれ組 9 5 8
たんぽぽ組 7 5 4
合計 51 33 53

１位 麺 53
２位 ご飯 21
３位 パン 33

１７.主食は何が好きですか？　集計結果

集計
53

21

33

１位麺

２位ご飯

３位パン



１８.主菜は何がすきですか？

お肉 魚 卵

さくら組 8 4 8
もも組 15 7 4
きく組 11 9 11
ゆり組 12 9 7
すみれ組 8 9 5
たんぽぽ
組

7 7 5

合計 61 45 40

１位 お肉 65
２位 魚 45
３位 卵 40

１９.副菜は何が好きですか？

サラダ 煮物 和え物
さくら組 4 8 2
もも組 10 6 3
きく組 10 7 6
ゆり組 1 11 6
すみれ組 4 11 2
たんぽぽ組 2 10 4

合計 31 53 23

１位 煮物 53
２位 サラダ 31
３位 和え物 23

集計

18.主菜は何が好きですか？集計結果

19.副菜は何が好きですか？集計結果

集計

65

45

40

１位お肉

２位魚

３位卵

53

31

23

１位煮物

２位サラダ

３位和え物



20.デザートは何が好きですか？
バナナ りんご みかん ぶどう いちご すいか オレンジ メロン デコポン カキ もも パイン

さくら組 1 3 4 9 2 3 1
もも組 3 4 4 5 13 2 2 1
きく組 2 11 3 2 6 3 1
ゆり組 4 6 11 5 10 1 1
すみれ組 4 5 1 1 11 1 1
たんぽぽ組 2 4 5 2 4 1 1
合計 15 31 27 19 53 9 1 5 2 2 1 1

１位 いちご 53 ２０.デザートは何がすきですか？　集計結果
２位 りんご 31
３位 みかん 27
４位 ぶどう 19
５位 バナナ 15
６位 すいか 9
７位 カキ 2
８位 オレンジ

もも 1
パイン

集計

53

31

27

19

15

9

2 1

１位いちご

２位りんご

３位みかん

４位ぶどう

５位バナナ

６位すいか

７位カキ

８位オレンジ

８位もも



21.好きな食べ物はなんですか？

カレー 麺類 焼肉 からあげ お寿司 魚 丼ぶり 煮物 お肉 パン
ハヤシラ
イス

あんこ 果物

さくら組 7 2 1 1 2 1 1 2 1 1
もも組 4 6 1 3 2 2
きく組 1 4 1 4 2 3
ゆり組 1 6 4 2 1 2 1 1
すみれ組 4 1 1 2 1 4 1 1
たんぽぽ
組

1 1 2 2
合計 17 20 2 7 1 13 1 3 14 2 1 1 9

エビ たこやき スープ 酢の物
さくら組 １位 麺類 20
もも組 1 ２位 カレー 16
きく組 ３位 お肉 14
ゆり組 1 1 1 ４位 魚 13
すみれ組 1 ５位 果物 9
たんぽぽ
組

1 ６位 野菜 8
合計 1 1 3 1 ７位 唐揚げ 7

８位 ポテト 5

９位
卵

ごはん
スープ

3

１０位
焼肉
パン
練り物

2

１１位

お寿司
丼

あんこ
酢の物
ケーキ
えび

たこやき

1

集計



２１.好きな食べ物　集計結果

20

16

14
13

9

8

7

5

3 2 1

１位麺類

２位カレー

３位お肉

４位魚

５位果物

６位野菜

７位唐揚げ

８位ポテト

９位卵 ごはん スープ

１０位焼肉 パン 練り物

１１位お寿司 丼 あんこ 酢

の物 ケーキ えび たこやき



２２.嫌いな食べ物は何ですか？

こんにゃく きのこ えび ピーマン なす 魚 お肉 きゅうり 納豆 オクラ にんじん ねぎ
噛みきれ
ないもの

さくら組 2 1 5 3 2 1 1 1 1 1 1 1
もも組 4 1 3 1 1 1 1
きく組 1 2 3 3 2
ゆり組 1
すみれ組 3 1 1
たんぽぽ
組

1
合計 1 8 2 14 7 2 2 4 4 1 2 2 1

卵 パプリカ 野菜
レタス
キャベツ

豆腐 とまと 麺類
ブロッコ
リー

チーズ
マヨネーズ

ケーキ ポテト 卵 ご飯

さくら組 2
もも組 1 1 1 1 1
きく組 5 1 1 1 1 2
ゆり組 1 10 1
すみれ組 3 1 1 1 1 1 1 2 2 1
たんぽぽ
組

2
合計 2 1 23 1 2 1 1 1 2 1 5 3 3

果物 甘いもの
すっぱい
もの

揚げ物 玉ねぎ 野菜 ご飯 大根 練り物 加工食品

さくら組
もも組 2 1
きく組 2 1 3
ゆり組 2 1 1 1 1 1 1
すみれ組 3 1 1
たんぽぽ
組

1 1 1
合計 3 4 1 1 1 8 2 2 2 1



1位 野菜 23

2位 ピーマン 14
3位 きのこ 8
4位 なす 7

5位
きゅうり
納豆

甘いもの
4

6位 果物 3

7位
魚　　　　　　　お肉
ご飯　　　　　　卵
豆腐　　　　　　その他

2

8位

こんにゃく
加工食品　麺
揚げ物
その他

1

22.嫌いな食べ物　集計結果

22.嫌いな食べ物　集計結果

23

14

8

7

4

3
2 1

■１位 野菜

■２位 ピーマン

■３位 きのこ

■４位 なす

■５位 きゅうり

■６位 果物

■７位 魚、お肉、ご飯、

卵、豆腐、その他

■８位 こんにゃく、

加工食品、麺、



その他保護者が気づいたこと

・細かなお心遣い感謝している。

・色々な体験をさせてくださって本当に感謝している。リンゴの会のクッキングの時間が後３０分遅ければ参加出来るのになあと思っている。

・好き嫌いが、少しずつ減ってきて、給食のおかげかなぁと思っている。

・少しずつ友だちと遊ぶことも増えていると聞き、兄弟のいない子どもには本当に貴重な場所だと思う。我子の長所を見てくださっていて、先生のまなざし

　から私も改めて認識させて頂いている。本当に安心できる園に入れたことを幸福に思う。問16（給食で好きなメニューは何ですか）について、どのイベ

　ントも子どもの成長がみられ、私には幸いな機会ですが、先生方のご負担になっていないかなと思う。いつも丁寧に運営下さって私が学ぶことばかり。

・食べることが好きなのですが、園での食事は喜んで食べているように感じる。カレーが苦手だったようですが最近食べれるようになってきた。

・子どもの教育上、年長さんの１年だけでも幼稚園に通わせたいなと思ったこともあるが、仕事の都合上難しい。友人で娘と同じ年の子どもが他園に通って

　いて、幼稚園のようなイベント教育は魅力的だなと思う。私立だから等はあるかと思うが、認定こども園になったので幼稚園のようなイベント教育、習い事

　が少し増えたらいいなと思う。

　ＰＳ.今の現状に不満はありません！とても安心して預けさせて頂いている。　　　　　　

・食べず嫌いの子ですが、先生方のやさしい対応ご指導で少しずつ食べる種類が増えてきた。果物は、我が子はりんごしか食べないにも関わらず準備くだ

　さり、果物はほぼ嫌がりますが、りんごは神楽こども園のものしか食べないと言っている。

・最近子どもの食べる量が減ってきて、給食の量やおかわりの量について教えてほしい。　

・スプーンのみで食べるのは難しく、左手を使って食べていたのが気になった。せめてスープとフォークを使って食べるようにして欲しい。

・お箸で食べることも教えて欲しい。フォークとスプーンだと姿勢が悪くなりやすい？カメラの画質をもう少しいいものにして欲しい。

・さくら組になると行事が増えるので、できるだけ早く、詳しく日程を教えて頂けると助かる。

・とても満足しています。

・いつも栄養満点で、おやつも喜んでいる。

・季節の行事の食事など食育もしていただき、親子共に大変満足している。毎月のお誕生日会も楽しみにしている。

・栄養バランスが良くとれていて食べやすく作ってくれているなーと思う。



神楽こども園教育保育についての調査回答者数
１１３人 96% （９９人） 4% （4人）

未回答回答者

神楽こども園教育保育についての調査回答者数

神楽こども園教育保育についての調査回答数

0

96%

0%

4%

■回答者数

■見回答数


